

ПОЧЕМУ дер. Денисовка отстала от жизни?

Кулак Конорев прибрал к своим рукам все население

Несколько лет дер. Денисовой, Алексеевского сельсовета, руководил Кокарев Е. А., который и до сих пользуется большим авторитетом среди отсталой части бедняков и середняков Денисовой. Все отдают ему предпочтения, все жалеют Егора Акимовича.

Кто же этот Егор Акимович? Чем он завоевал авторитет у населения? Конорев, бывший гороховец эксплоататор чужого труда, ежегодно имел рабочих по 2-3 человека. В 1922-23 году сумел подвести под свое влияние целое общестье дер. Денисовой, которое и неподалеку от деревни отдало ему в 15 га отрубной участок.

Живя в отрубе, Конорев развел крупное хозяйство, имел 3-4 лошади, 2-4 коровы, десятки мелкого скота, домашней птицы, хорошо усовершенствованный с/х инвентарь и машины, а также развел большую пасеку чучек.

«Не ходите в колхоз», агитировал Аким Егорович

До 1929-30 года жил никем неприветственный Аким Егорович. Частенько собирая верующих, читал им проповеди, призываю не забывать веру христианскую... не входить в колхоз, т.к. колхоз - это губительное дело, утопия, так винил Конорев отсталым мужикам и женщиным дер. Денисовой.

«Внушения» и работы Конорева сказались. Большинство обработавшего им населения деревни и сейчас настроены против всяких мероприятий советской власти. Много труда положил сельсовет, чтобы добиться выполнения тех или иных задач, приходилось по 5 и 6 раз ставить один и тот же вопрос и т. д. Конорев с 1931 г. облагал твердыми заданиями, выполняя их неполностью и не своевременно. В 1932 году не выложил весенне-посевной план. Сам срывал задания правительства, агитировал и других: грах даже дер. Денисовой план весеннего сева 33 года по яровым зерновым культурам заселяли на 55 га меньше плана райз. Под руководством Конорева в 31 году деревня скрыла от государства посевную площа картопли в количестве 5,1 га.

Твердые задания выполняются за Конорева.

Беднота

Конорев настолько сумел подвести под свое влияние отсталую

часть деревни, что в момент выполнения плана с.х. заготовок по твердому заданию, прятая ярлык, обиженным, не имеющим и т. д. добивался того, что белоголова вносится за него по факту и более хлеба и выплачивал за него твердое задание.

Сейчас Конорев Е. А. не платит кульбабер 1-го срока — 78 р., по нему равняется не платят и вся дер. Денисова. Из 20 хозяйств заплатили кульбабер только три, хозяйств в сумме 138 руб. 84 кг. тогда как нужно было выплатить 1432 руб. 66 коп. к 20 февраля. Экономическая же мощь деревни Денисовой несравненно выше, чем соседнее село Андреевское и Дмитриевское.

Вытравить коноревщину из деревни

Подготовка к весенне посевной кампании по дер. Денисовой не проводится, семена не сортаруются, с/х инвентарь не ремонтируется. Конская тягловая сила на весенний сев обеспечены полностью, вместо полагавшихся 12 лошадей осталось всего 6 лошадей, остальные разбросаны. С семенами также не совсем благополучно, нехватает овса, картофеля и др. культуры.

На общем собрании 17 февраля с вопросами подготовки к весенне посевной и др. выступили кулацкие поплавцы и сектанты: Конорев, Смирнова А. М., Резонова А. С., которые открыто показали свое классовое лицо, с пеной у рта кричали о непоследовательности планов, о том, что «нет семян, нет того и другого». С этими кулацкими были солидарны и уполномоченный сельсовет Немышевский помощник Конорева.

Кулацкая свора сектантов крепко засели в дер. Денисово. Она всеми силами тормозит рост и развитие деревни. Нужно немедленно очистить от классово-чуждых элементов дер. Денисову, которая должна быть советской деревней в самом ближайшее время. Построить крепкий здоровый колхоз, на основе массово-развивающей работы и беспощадно выкорчевать коноревщину из дер. Денисовой — вот задача сельсовета, организаций как местных, так и шефа — депо ст. Ковров и ИНЗ 2. Подготовка к посевной семенами, конской тягловой силы, ремонт сельхоз инвентаря, подготовка семян — должны быть центральными вопросами денисовцев для того, чтобы обеспечить успех большевистского сева.

Алексеевский

ВЕСНЕ ЧИСТЫЕ СЕМЕНА

3-д М-Кангина задерживает ремонт машин

Подготовка к первой большевистской весне второй пятилетки в колхозе «Красный Пахарь», Антилоховского сельсовета проходит по-удачному.

Семена решают успех сева, но не «вобщие семена, а семена высококачественные, очищенные и хорошо отсортированные». Этим вопросом колхозники занялись во время обмолота урожая и ссыпали в хорошие, сухие, чистые помещения, создали спраховые и фуражные фонды. Склады охраняют постоянный сторож.

Наряду с этим, колхозники создали тробку из своих рядов, которой поручили ежедневно проверять состояние семян в зернохранилищах. Плюс к этому этой тробке поручено вести и следить за всхожестью семян.

Весенний план колхоза принял, составил производственный план и помог составлять производственные планы путем выделения бри-

ПЕРВЫЙ В СОЮЗЕ РАДИО-ВАГОН

Вчера в Ковров прибыл первый в Советском Союзе разномодельный радио-вагон, организованный редакцией всесоюзной информации. Последние известия по радио, совместно с дирекцией и дипрэфом МК Ж. д.

Основная задача радио-вагона — мобилизация железнодорожников на выполнение условий 3-го конкурса спиральных бригад, мобилизация их на борьбу за экономию топлива, за экономию по хозрасчету, за злородный

паровозный и вагонный парки.

В Коврове радио-вагон пробудет 4-5 дней. За это время он организует выпуски радио-информации, посвященной ходу конкурса на узле. Кроме того, радио-вагон организует выступления у микрофона машинистов, кондукторов, руководителей паровозных и профессиональных организаций узла.

В радио-вагоне работают журналисты, массовики и радиотехники.

Лучший финансист Т. Леонтьев

участник на 1-м тираже 4-го завершающего

Из представленных 2-х мест Ивановской области на право участия на открытии первого тиража 4-го завершающего одно место дано Экскаваторному заводу. Пред. комсомола тов. Абрасимов сообщает нам:

— На открытие тиража мы посыпаем лучшего ударника Финансиста тов. Леонтьева, рабочего модельного цеха. Леонтьев под писался на заем 115 проц. в месячный зарплате и добился выполнения своих похв 104 проц. Кроме того при активном участии тов. Леонтьева модельный цех по сберделу выполнил задание на 100 проц. Каждый рабочий в среднем имеет вклад 15 р. Цех полностью застрахован.

Слет участников конкурса текстильщиков

17 февраля, в 6 час. веч. открылся областной слет участников конкурса. На слете присутствует 400 делегатов и погоры тысячи гостей, ударников ивановских фабрик. Слет выбран в президиум 67 человек, в том числе зампредсекретаря областного комитета Еремин, секретари обкома партии тов. Носов, Конев, Зайцев, лучшая ткачиха области Серова из Вичуги и др. В почетный президиум избран тов. Сталин, политбюро ЦК партии, Тельман, М. Горький.

Слет приветствовали от имени Красной Армии командир корпуса сап. тов. Кулик, от наркома т. Еремин и ивановские пionеры. Около двух часов состоялся доклад об итогах работы в 32 году и зала в 38 году, с которым выступил секретарь обкома тов. Конев. Конев привел разделные цифры работы до конкурса — выполнены план не только фабрик, в ячейке даже выполнены план 46 фабрик. В конкурсе участвует 43000 ткачей и подмастерьев. План прошлого года выполнен всеми фабриками на 82 проц., в январе уже 94 проц., февраль дает дальнейшее повышение. Значительно лучше работают фабрики Иванова, Вичуги, Шуи, отстают Александров

ский и Владимира трасты и Кинешемские фабрики.

Утром 18-го начались прения. Первой выступила ткачиха Визинская фабрик. «Свободный пролетарий — Королев, Огородников с фабрики „Авантур“ и др. Все выступающие рассказывали о побоях своих коллег и фабрики подтвердили, что конкурс пробудил инициативу масс, научил лучше работать, внимательно относиться к станку. Заявили, что окрыленные первыми успехами, они своим примером выведут текстильные предприятия за границу 100 проц.

В 12 час. дня слет овацией принимает делегацию московских ткачей. Член делегации Кириллов приветствовал ивановских передовиков конкурса от имени 225 тыс. московских ткачей.

18го в 9 час. веч. слет за краем.

За признание СССР САСШ

Нью-Йорк. Сенат штата Висконсин принял резолюцию, требующую немедленного восстановления нормальных отношений с советским правительством после вступления Рузвельта в обязанности президента.

По Ивановской области

— Костромской завод «Рабочий металлист» располагает свободной производственной мощностью в 45 проц. своего оборудования сверх принятого на 33 год шести миллиардного задания. На заводе есть все цеха, необходимые для тяжелого машиностроения. Искодя из этого предвидим облисполкомом призыва необходимым с середины года развернуть на «Рабочем металлисте» производство средних и легких экскаваторов, используя опыт ковровского Экскаваторного завода.

— На всесоюзный спортивный праздник в Москву, Ивановская область высылает сборные команды лыжников 18 лет, конькобежцев — 13 человек. 21-22 февраля в Иванове производятся отборочные соревнования с участием свыше 100 лучших лыжников и конькобежцев области.

РАВНЯЙТЕСЬ ПО Т. ГУСЕВУ

Тов. Гусев — инспектор учреждения подписался на заем на 165 руб. и 100 руб. внес сразу при подписке.

На досрочную уплату подписаны по займу он вызывает всех рабочих учреждения.

Кр-в.

Вызыва на соревнование

Тов. Михайлов — пред. рабочего союза МТС и батрачества разместил в течении февраля заем на 700 руб.

Он вызывает последовательно его примеру предрабочников пригородного хозяйства Цареву. З. на.

Оплата по господорожнику.

Радий № 585, Ковровская типография

Через 3 дня 1-й тираж займа „4-го завершающего“

Превратим эти дни в ударные по реализации займа!

ПОКАЗЫВАЕМ ПЕРЕДОВИКОВ

ТОВ. ИСАКОВА ЛУЧШАЯ ФИНУДАРНИЦА

Тов. Исакова — депутат горсовета за активную работу по реализации займа премирована не зоя. Сейчас она еще энергичнее развертывает работу по мобилизации средств.

— Я привыкла к работе с масами среди домохозяек, — говорит тов. Исакова — эта работа меня очень интересует. Не могу спать без дела!

Надеюсь вам не на кого! Если мы сами не проводим инициативы и энтузиазма, это значит, что мы будем способствовать срыву своевременной и мобилизации средств на соцстройку.

Каждый депутат горсовета, член физкультуры и каждая домохозяйка должны усилить свою активность и участие в мобилизации средств.

Исакова является примером для всех женщин-домохозяек. Она первая мобилизовала себя на про-

ведение сплошной проверки облаганий по тиражным таблицам, связанным с днем займодержателя. Она первая мобилизовала себя на организацию проверки работы по земельным учреждениям и артельям города.

В течение последней пятницы Исакова пропада займа за наличный расчет на 140 руб. Особую активность в подписание прописки домовладельца Балтийская, Чернышева, Акимова, Конева, Лещинская, Алексеева.

Вызвав на соревнование домохозяйку Брызгалову и Николаеву тов. Исакова взяла их одновременно на общественный букир. В результате первая реализовала займа на 300 руб., а вторая на 400 руб.

Работа продолжается.

Степанов

За досрочную уплату нультиклисбора

Единоличники, следуйте примеру Мохова

После широкого обсуждения вопроса о культике и раздаче извещений платежникам, Новосельский сельсовет раздал селения на десятидворки, прикрепил к ним по одному члену сельсовета.

Первой уплатила досрочно кульбабер Новосельцева дер. Мохово. Ее примеру последовали колхозники колхоза «Красный Борец», им. Яковлева, члены

Колхоз «Вперед», принимай вызов!

В связи с приближением 1-го тиража займа, 4-го завершающего* среди колхозников колхоза «Заря», Сергиевского сельсовета широко развернулась подписка на заем. В результате за один только день были охвачены займы на 23 хозяйства на сумму 410 руб.

Особую активность в подписание и реализации займа проявил колхозник Елисеев, Девяткин, Глебов. Подпись продолжается. Вызываем на соревнование колхоз «Вперед» дер. Плаксино. Спиридонов

Болягин Груздев, Помезов.

Болягин Груздев, Помезов.